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Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2022. 02. 03.-i elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2022. február 3. (csütörtök), 18:15 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Morandini Viktor (elnök), Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Hentes Ildikó (gazdasági 

alelnök), Bakó Áron, Horváth Attila, Jenei Margit, Kedl Ildikó, Krasznai Orsolya, Morandini Viktor, 

Németh Luca, Sulyok Ábel (elnökségi tagok), Bugár József, Dankó-Walthier Edina, Máthé István, 

Rajmon Imola, Tálas József, Zai Bálint (meghívottak) 

Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Rajmon Imola 

Hitelesítők: Bakó Áron, Zai Bálint 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Rajmon Imolát, hitelesítésére Bakó Áront és Zai 

Bálintot. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 
Ea.: Balázsné Krasznai Orsolya, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 
Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, Hentes Ildikó 

3. Tavaszi Spartacus Kupa 
Ea.: Morandini Viktor, Bujdosó István 

4. Évzáró tanulságok 
Ea.: Hentes Ildikó, Lengyel Ádám 

5. Szociális pályázat véglegesítés 
Ea.: Morandini Viktor 

6. Spari adminisztrátor feladatkörre pályázati kiírás véglegesítése 
Ea.: Lengyel Ádám 

7. Spari adminisztrációs rendszer állása, versenyjelentkeztetés 2022. 
Ea.: Lengyel Ádám, Zai Bálint 

8. Egyebek 
Ea.: Morandini Viktor 
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1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 
Krasznai Orsolya: Előzetesen elküldte beszámolóját, így csak a főbb pontokra tér ki. Minél hamarabb 

át szeretné adni Dankó-Walthier Edinának a kezdők csoportját. Betegség miatt Krasznai Orsolya nem 

volt 2-3 hetet és addig Edina helyettesítette. A váltást a NAV felé is lejelentjük, Edina lesz 

alkalmazásban február 15-től. Krasznai Orsolya szeretne OCAD-be felvitetni pályákat, amihez szkennelt 

térképeket ad alapul, melyre rárajzolja a pályákat. Bugár Gergely mennyiségtől függően elsőkörben 

elvállalta a feladatot, s majd Krasznai Orsolya elküldi neki az anyagokat. Hentes Ildikó hozzátette, hogy 

közgyűlés fogadta el Krasznai Orsolyát és Bakó Áront fizetéssel díjazott edzőnek, s emiatt felmerült a 

kérdés nem kellene-e Edinát is elfogadnia? Tálas József azt mondja nincs olyan kitétel, ami nem enged 

meg embercserét. Csak az alapszabály lehetne ennek korlátja, de ő nem emlékszik arra, hogy ilyen 

lenne benne. A továbbiakban is számítunk azért Krasznai Orsolya segítségére, aki mindenkit 

megnyugtatott, hogy továbbra is sokat segít majd. 

Sárközy Zsófia: Előzetesen elküldte beszámolóját, az ülésen pedig nem tudott részt venni, ezért 

Lengyel Ádám emeli ki a főbb pontokat. Kiemelte, hogy a közepes csoport létszáma fogy, ugyanis sokan 

atlétika edzésre járnak és így eltűnt a kemény mag. Ez rossz hatással van a közepes csoport moráljára, 

ezért közös programokkal próbálja majd segíteni ne tűnjenek el további emberek, illetve igyekszik az 

edzői csapat több személyes figyelmet szentelni a gyerekekre. 

Bakó Áron: Előzetesen elküldte beszámolóját, így csak a főbb pontokra tér ki. Az elmúlt hónapban 20 

Sparis plusz néhány szegedi, valamint junior válogatott volt Portugáliában edzőtáborozni. Volt egy 

versenyen, ahol kiemelné Bujdosó Zoltán futását, ami közel volt a junior élmezőnyhöz. Emellett 

Csoboth Márton, Csoboth Mihály és Nagy Péter eredményeit is kiemelte. Sárközy Zsófia az erdei 

számokban nagyon jól teljesített. A felnőtt VB aspiránsok 2 alkalommal erdei helyett sprintet futottak. 

Volt 2 BL futam az elmúlt időszakban, de azokat alapvetően edzéseknek tekintjük. Ebből a sorozatból 

még 2 futam van hátra. A fedettpályás versenyeket el kellett engedni, mert a Budapest bajnokság 3000 

m-en Portugália után lett volna közvetlenül és emiatt inkább nem indult el rajta senki. A többi futamra 

már hivatalos szintidő kell, ami senkinek sincs. Március elején lesz egy mezei liga Szekszárdon, ahol 

tervezünk indulni és a mezei OB-n is szeretnénk egy nagyobb létszámmal részt venni. A juniorokkal a 

tavaszi szüneti edzőtábor alatt ki akarunk menni még egyszer Portugáliába. Bujdosó Istvánnak 

köszönhetően Bujdosó Zoltán, Nagy Péter, Sárközy Zsófia és Bakó Áron kapott egy karkötőt, aminek a 

mérései segíthetik a regenerációt. Segíthet megállapítani mennyire terhelhető aznap az adott ember. 

Hentes Ildikó hozzátette, hogy a tavaszi edzőtáborra lesznek új pályák és terepek, valamint akkor 

mennek a svájciak is és velük egy helyre tervezzük a szállást szervezni. Az itthon maradóknak Gánton 

lesz edzőtábor ebben az időpontban. 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 
Morandini Viktor: Nagyon sok díjat kaptunk a tájfutó gálán. Sulyok Ábel (Forrai Gábor, Forrai Miklós 

és Erdélyi Tibor) kapták az év térképe díjat, ami jó reklámja lehet a Tavaszi Spari Kupának. Szinte 

minden díjátadónál volt kint sparis. A fiatalok között szép arányban voltak sparisok, egész nagy 

létszámban voltunk jelen. A jelenlévők véleménye pozitív a gáláról, ideálisnak ítélték a programot. 

Lengyel Ádám: Előzetesen elküldte beszámolóját, abban mindent leírt. 

Hentes Ildikó: A január-február pénzügyileg csendesebb. A december majdnem le van pénzügyileg 

zárva. Március elejére valószínűleg fogunk már konkrét számokat látni. Évzáró óta nincs sok változás 
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és az addigi állás ott elhangzott. A portugál edzőtábor elszámolása még folyamatban van. 

Megpróbálunk majd egyszerűsíteni a pénzügyeken. 

A pénzügyek jövőbeni kezelésének érdekében a 2022-es első féléves támogatási listát meg kell majd 

csinálni, melyet az edzők intéznek el. Az évzárón sok versenytartozást kifizettek a tartozók. 

Rajmon Imola: Tagdíjak terén pár embernek van még 2021-es tartozása. Őket még ösztönözzük a 

befizetésre. Abban egyeztünk meg minimum 1 évre inaktív lesz az, aki inaktivál, de egyéni esetekben 

(pl. sérülés és Erasmus) lehet rövidebb ez az időtartam. 

3. Tavaszi Spartacus Kupa 
Morandini Viktor: A vadászok beadták a derekukat és olyan terepeket is tudunk majd használni, amiket 

a WMOC-n nem lehetett. Ellenőrzőbírókkal fel lett véve a kapcsolat. Felmerült a kérdés mennyire lenne 

nehéz visszacsinálni az IOF szabványos térképet magyar szabványosra? 

Sulyok Ábel: A terep fele meg van csinálva a magyar szabványok szerint, de körülbelül 4 km2-en csak 

IOF szabványos van. Az átalakítás időben sok lenne és nem biztos benne, hogy megérné. Kb. 2-3 hét 

alatt meg lehetne csinálni. Ez a kérdés a pályakitűzőkben merült fel, mert a szemnek kedvezőbb a 

magyar szabvány, de maradunk az IOF-nél, mert sok munka lenne. A kis bokros területeket nem lehet 

a nemzetközi szabvány szerint kirajzolni és nem látszik az IOF szabványban a sűrűség, de a magyarban 

igen. Sok lenne a hibázási lehetőség és terepi munkával is járna. 

Tálas József: Járt valaki a terepen az utóbbi időben? 

Morandini Viktor: Nem. A pályakitűzőknek fel kellene mérniük mi változott esetleg a terepen és Sulyok 

Ábel megy majd ki megnézni ezeket február utolsó hétvégéjén. A hétvégéig egy-két pályát tűzzenek a 

pályakitűzők, hogy lássuk hogyan lenne érdemes felosztani a terepet. 2. és 3. nap ugyanott lesz a cél. 

Az első napi pályákat Bakó Áron, a 2. napot Peregi Dávid, míg a 3. napot Tálas József tűzi. Morandini 

Viktor indít majd egy levelezést a terepfelosztással kapcsolatban. A rajt helye még kérdéses, de 

Bujdosó István dolgozik rajta. 

Kedl Ildikó lesz a Tavaszi Spartacus Kupa titkára, míg Németh Luca az őszié. 

Bakó Áron: Javasolta, hogy a 3. napi vadászrajtjába jó lenne valamilyen kombinációt berakni. 

Hentes Ildikó: Rendezői szállásként javasolva lett a WMOC-s szállás. A gánti turistaház esküvő miatt 

szombaton foglalt, ezért csak a parókiára tudnánk menni. Morandini Viktor szerint kényelmesebb a 

velencei kollégium, mint Gánton a parókia. A szállást Hentes Ildikó és Bujdosó István elintézi majd. 

4. Évzáró tanulságok 
Lengyel Ádám: Jól sikerült. Az időtartalma is jó volt. Volt valamennyire személyes kötődés. Jövőre 

változtatnánk az edzői beszámolók jellegén és igyekszünk többet beszélni a jövőről, mint a múltról.  

Dankó-Walthier Edina: Sokat ültünk egyhelyben, lehetnének esteleg szünetek vagy valami interaktív 

játék, amiben felkelhetnének az emberek. Főként a gyerekek elfáradnak és felélénkíthetné őket egy 

kis átmozgatás. Be lehetne iktatni egy negyed/félórás közös szünetet. Krasznai Orsi szerint lehetne a 

szünetben egy a gálához hasonló játékot rendezni. 
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Morandini Viktor: Az előkészületek kívülről annyira nem látszódtak, a programnak nem nagyon volt 

gazdája és ő szedte össze az ünnepség előtt a ppt-ket. Azt javasolta a következő előtt 2 ember előre (a 

délelőtti edzés idejében) összerakhatná az előadásokat. Jövőre megfontolandó előtte bevállalunk-e 

egy BL-t. Bakó Áron szerint maximum egy középtávú TTEV-t lehetne bevállalni, mert azzal a nagyobb a 

gond, mint a BL-lel. A hangosítást legközelebb meg kellene oldani, mert hátul nem lehetett rendesen 

hallani. Morandini Viktor szívesen elvállalja ezt a plusz helyszíni előkészítő munkát és a hangosítás 

intézését. 

5. Szociális pályázat véglegesítés 
Morandini Viktor: Előzetesen ki lett küldve a javított változat. Lesznek előfeltételek. Évente maximum 

2-szer nyerhet valaki és egy hónapon belül el kell vele számolni. Ha mindenkinek tetszik a leírás akkor 

már a héten ki lehetne küldeni. 

Máthé István: Hány embert érinthet?  

Lengyel Ádám: Nem tudjuk ki fog a körbe beletartozni, mert rugalmasan van megfogalmazva és 

önbevallásos alapon fog működni a dolog. Bízunk benne a legtöbben bátran be fogják vállalni. Az 

edzőknek bíztatniuk kell a gyerekeket a pályázásra. Ez első körben egy kísérlet. Benne van mikor melyik 

pályázási időszak van. 3 kör lesz és ebben az évben bármi lesz, végig csináljuk. Zai Bálint azt mondja 

legyen az a cél, hogy sokan jelentkezzenek és akkor lehet válogatni. Ez lelkiismeretre is lesz bízva. Az is 

cél, hogy ne jelentkezzen mindenki. 

A jelenlévők kérik Morandini Viktort, hogy a pályázat kiírásának nyilvános részébe írja be, hogy 3 db 

pályázati időszak lesz és ezekhez megad egy körülbelüli dátumot 

2022/1.sz. határozat: Az Egyesület elnöksége a 2022. évi szociális pályázat kiírását elfogadja, és 

felhatalmazza Morandini Viktort annak kiírására. (Igen: 11; Nem: 0; Tartózkodott: 0) 

6. Spari adminisztrátor feladatkörre pályázati kiírás véglegesítése 
Lengyel Ádám: A pályázati kiírás tervezetét előzetesen kiküldte. Sokan félnek attól senki nem fog 

jelentkezni rá. Első körben csak sparin belül hirdetjük meg. Anyagi kitétel egyelőre nincs benne 

konkrétan, annak közös megegyezésen kell alapulnia. A jelentkező függvényében fogunk meghatározni 

egy összeget. A jelentkezőnek le kellen írnia mit tervez és milyen dolgokkal foglalkozik. Beszélgetés 

során megállapítanánk az illető alkalmas-e a feladatra. Máthé István szerint egy külsős többet szeretne 

majd kérni, de azt nem találnánk alkalmasnak és minden menne a mostaniak szerint tovább. Hentes 

Ildikó szerint a 20. életévét betöltötte helyett az legyen a megfogalmazásba írva, hogy középfokú 

végzettséggel rendelkezik. 

Hentes Ildikó: Ha valakit felveszünk akkor azt majd a közgyűlésen el kell fogadni. 

Lengyel Ádám: Ha lesz pályázó akkor a következő elnökségire összehívunk egy rendkívüli közgyűlést és 

elfogadjuk az újabb Sparis alkalmazottat. 

2022/2.sz. határozat: Az Egyesület elnöksége a titkári pályázat kiírását elfogadja, és felhatalmazza 

Lengyel Ádámot annak kiírására. (Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 1) 
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7. Spari adminisztrációs rendszer állása, versenyjelentkeztetés 2022 
Zai Bálint: Sárközy Zsófiával megpróbálták a jelenlegi támogatási struktúrát felvinni a SPAptunba. Az 

éves versenytervet csinálva Sárközy Zsófia találkozott a felülettel. BL-en nincs nagyon sok pénzmozgás, 

ezért Zai Bálint azt javasolja a BL-t és TTEV-t csináljuk a rendszerében. A rendszer közel kész. A meglévő 

tartozásokat is elkezdhetjük felvinni, ha működik a TTEV-ken. A mostani verzióban nincs kérdőív és ha 

a próbákat jól kiállja, akkor a google formból elkezdhetnénk ide átvinni a kérdőívet. Morandini Kristóf 

sokat segít Zai Bálintnak. Hentes Ilditől várnak még egy anyagot a rendszer jelenlegi véglegesítéséhez. 

GDPR-ral lehet probléma, így arra figyelni kellene. 

A lányok megpróbálják Divin Juditot, mint 3. embert bevonni a verseny jelentkeztetésbe. Le kellene 

ülni egy megbeszélésre arról, hogyan lehetne szigorúbbnak lenni, és egyszerűsíteni, de nehéz 

idealizálni a dolgot. Karsznai Orsolya felajánlotta, hogy ha Divin Judit nem vállalja el akkor vele is 

megpróbálkozhatunk. 

8. Egyebek 
Lengyel Ádám: Németh Luca és Zacher Noémi aktualizálja a bajnoki falat, amihez február 12-én lesz 

egy fotózás. A pirossal írt részek el fognak tűnni. A sorrendet megtartjuk és a neve mellett ott lesz 

hányszoros bajnok az illető. Az ajtóról is lekaparják az elavult feliratot. 

Zai Bálint: Az egyik üvegtégla félig betörött az öltöző felett. Majd Horváth Attilával megbeszélik mi 

legyen vele. Zai Bálint szerint lehet érdemes lenne a törött téglát bebetonozni, mert a többin keresztül 

lehet még látni, a törötten pedig előbb-utóbb beesik az eső. 

Németh Luca: Írt egy SZVSE-s nő szállásüggyel kapcsolatban, de az általa ajánlott szállás díja 9000 

Ft/fő/éj. Az ajánlatát nem akarjuk beírni a kiírásba mert drága és nekünk nem lenne belőle semmi 

hasznunk. 
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Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 19.34-kor az ülést berekeszti. A következő elnökségi ülésre 2022. 

március 3-án, csütörtökön, kerül sor. 

 

Budapest, 2022. február 03. 

 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyel Ádám Rajmon Imola 

 ügyvezető elnök jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Bakó Áron Zai Bálint 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


